

ЗВІТ ПРО ВНУТРІШНІЙ АУДИТ №1 / ГАВ/ДОМ _

Підстава для проведення аудиту: Програма проведення внутрішніх аудитів на 2022-2023р.; (наказ ректора від "13" вересня 2022 р. №275/од)	
Керівник групи з аудиту: Горобей А.В.	Дата проведення аудиту Планова <u>20.10.2022</u> Фактична _____ 20__ р.
Підрозділ, який підлягає перевірці: кафедра технології аеропортів Аерокосмічного факультету	
Критерії аудиту: нормативно-правова база МОН України; Стандарти та рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти; Статут НАУ; Міжнародний стандарт ISO 9001 – 2015; внутрішня нормативна документація НАУ	

В результаті аудита:

Виявлено невідповідностей		Кількість коригувальних дій	Остання дата виконання коригувальних дій
Всього	З них ті, які потребують прийняття рішення вищим керівництвом		
5			20.01.2023

Основні невідповідності:

- п.4.4.1 Відсутнє положення про навчальну лабораторію, затвердженого відповідно до вимог Типового положення про лабораторію НАУ, що регламентує організаційні питання роботи підрозділів університету.
- п.7.2 Невиконання вимог щодо визначення посадових обов'язків (відсутні посадові інструкції навчально-допоміжного складу кафедри).
- 8.2.3.Невиконання вимог щодо організації та проведення практик.
- п.6.1 Не визначені на рівні кафедри ризики при плануванні своєї діяльності.
- п.8.2.1 Невиконання вимог щодо систематичного аналізу потреб стейкхолдерів (не проводиться систематичні опитування груп стейкхолдерів).

Можливості щодо поліпшення:

- 1) Необхідна модернізація матеріально-технічного забезпечення.
- 2) Організувати експертизу цінності документів.
- 1) Посилити контроль за організацією супроводження веб-сайту кафедри. Розширити інформаційне наповнення веб-сайту кафедри шляхом збільшення переліку рубрик та наповнення актуальним контентом.
- 2) Мотивувати викладачів кафедр до участі публікацій у виданнях, зареєстрованих у Scopus, Web of Science, а також у закордонних наукових виданнях, які входять до міжнародних реферованих баз даних (крім Scopus, Web of Science).

Робота кафедри відбувається у тісному співробітництві з провідною хендлінговою компанією України «Інтеравіа», з якою заключено довгостроковий договір про співпрацю. На базі компанії «Інтеравіа» проводяться усі види навчальних і виробничих практик здобувачів вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» ОПП «Технології робіт та технологічне обладнання аеропортів».

Крім того ж, на базі компанії «Інтеравіа» регулярно проходить підвищення кваліфікації викладачів та навчально-допоміжного складу кафедри технологій аеропортів, що дозволяє впроваджувати в навчальний процес вивчення актуальних технологій з функціонування як аеропорту в цілому, так і окремих його підрозділів. Співпраця з компанією «Інтеравіа» дозволяла до початку війни забезпечувати 100% працевлаштування випускників кафедри технологій аеропортів.

У роботі атестаційних і кваліфікаційних комісіях активну участь приймають представники ДП «Антонов» та Київського міжнародного аеропорту ім. Ігоря Сікорського (Жуляни).

Кафедра підтримує тісні зв'язки з Асоціацією «Аеропорти України» цивільної авіації. Представники кафедри технологій аеропортів регулярно беруть участь у засіданні правління та комітетів Асоціації. Спільно з Асоціацією кафедра технологій аеропортів приймає участь у проведенні щорічного Аероконгресу.

Наукові дослідження співробітниками кафедри проводяться на базі лабораторій Інституту проблем матеріалознавства ім. І.М. Францевіча та Інституту надтвердих матеріалів ім. В.М. Бакуля НАН України. При цьому основними напрямками досліджень є підвищення зносостійкості вузлів і деталей авіаційної наземної техніки.

Колектив кафедри розвиває зв'язки з польськими аеропортами та хендлінговими компаніями з метою розширення бази практик здобувачів вищої освіти, що навчаються на кафедрі. В листопаді 2022 року на базі компанії Welcome Airport Services та Державного підприємства «Польські аеропорти» пройшло навчання вісім здобувачів вищої освіти.

Керівник групи аудиторів



Городєєв А.В.

(ПІБ, підпис)